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Data o formaci: Aktualni data o vrtu: @ @

N — =
Hustota vyplachu pfi testu (B)l:l kg/l =y

Maximalni dovolena hustota vyplachu =

(B)+ @) ©

Hloubka paty (TVD)x 0.0981 _

Aktualni hustota vyplachu (CMD):

Hustota kgl/l

Pocatecni MAASP =
(( C) - Aktualni hustota vyplachu (CMD)) x Hloubka paty (TVD) x 0.0981

PazZnicova kolona - pata:

= I:l bar || Pramér |:| in
Méfena hloubka |:| m
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Zdvihovy objem &erpadla &.1 Zdvihovy objem &erpadla &.2 || svisla hloubka (TVD)|:| m 4 A
l/zdvih l/zdvih
(PL) Redukovany tlak [bar] HOLE DATA:

Data 2 Prameér I:l in

redukovanych Cerpadlo &. 1 Cerpadio &. 2 Métena hloubka I:l m

zdvihu:

SPM Svislé hloubka (TVD) |m
SPM
Objemova data: Délka Objern/ Objem Zdvihy Gerpadia Cas
m [/m litry Zdvihy Minuty

| Vrtné tyGe | | X = * | Objem Zdvihy &erpadla
| HWDP (havajky) | | X - M |Zdvihovv objem &erpadia | fedukovanych zdvihi
| Zatézky | | X = + |
| Celkovy objem vrtné kolony | | (D) | "(E) Zdvihy|| min |
| ZT x Otevreny vrt | | X = + |
| VT/HWDP x Otevieny vrt | | X = + |
| Objem oteviensho vrtu || () ! Zdviny)| min |
| VT x Paznice | | X =(G) + ” Zdvihy“ min |
| Celkovy objem mezikruzi | | (F+G) = (H) | ” Zdvihy” min |
| Celkovy objem vrtu | |(D+H) = () | ” Zdvihy” min |
‘ Aktivni objem nadrzi ‘ | ) | ” Zdvihy|
| Celkovy objem aktivniho systému | | (1+J) | “ Zdvihy|
|
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Informace o pfitoku: L
S e oo Jbar o poveh | par prtot]
ty€ich na povrchu) bar na povrchu) bar  pfitoku litry
Hustota umrtvovaciho vyplachu SIDPP (tlak ve vrtnich ty&ich na povrchu
Aktualni hustota vyplachu (CMD) + ( y P )
TVD x 0.0981
................. + =
kMo | T = kg /|
Pocatecni cirkulacni tiak Redukovany tlak (PL) + SIDPP (tlak ve vrtnich ty¢ich na povrchu)
................. Forrrireen =
ICP | T T bar
Finalni cirkulaéni tlak . .
Hustot rt h lach
H5T0'8 UMPVOVEcTo Yypach x Redukovany tlak (PL)
Aktualni hustota vyplachu (CMD)
X e =
FCP bar
(K) x 100
(K)=ICP - FCP Bar P = Bar/100 zdvih
(E)
| zavihy Tlak |
[bar]
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